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Název a číslo projektu: 
Nadaní žáci: jeden za všechny - všichni za jednoho 
Název Žadatele: 
Biskupské gymnázium Žďár nad Sázavou,  U Klafárku 1685/3, 591 01 
Název partnera (partnerů): 
Privates Gymnasium und Realgymnasium Klosterneuburg der "Schulstiftung der Erzdiözese Wien", 
SKZ 321036 

Doba realizace projektu: 
02.03.2025/ 31.10.2025 
Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP 
na základě Osvědčení o způsobilých  výdajích): 

 23 169,56 € / 18 535,64 € 

Stručný popis projektu: 
Milník 1 (7. - 9. 4. 2025) - Na Biskupském gymnáziu Žďár nad Sázavou (ČR) proběhlo první seznámení 
zástupců partnerských škol a následná prezentace obou gymnázií. Na společném workshopu jsme 
se zaměřili na diagnostiku nadaných a mimořádně nadaných žáků a byly představeny mezinárodní 
AP programy rámci ČR vše za přítomností odborné poradkyně z Centra pro talentovanou mládež 
(CTM. Do aktivit dne jsme zahrnuli ukázky výuky matematiky dle H-MAT metodiky.  Celý program 
probíhal za podpory profesionální tlumočnice. Pro naše rakouské kolegy jsme připravili prohlídku 
poutního kostela svatého Jana Nepomuckého na Zelené hoře ve Žďáru nad Sázavou – památky 
zapsané na seznam světového dědictví UNESCO. Výklad probíhal v německém jazyce, s odborným 
doprovodem průvodkyně. Dále proběhla prezentace a prohlídka sportovního areálu Vysočina Aréna 
v Novém Městě na Moravě. Během společných dní jsme rovněž ladili další milníky našeho 
společného projektu a strávili příjemný čas v otevřené a přátelské diskusi. 
 
Milník 2 (26. - 28. 5. 2025) - V rámci mezinárodní spolupráce navštívili čeští pedagogové gymnázium 
v rakouském městě Klosterneuburg. Společně s rakouskými kolegy se zúčastnili odborného 
workshopu vedeného konzultantem pro MINT předměty z Katolické vyšší pedagogické školy. 
Tématem setkání byla práce s nadanými a mimořádně nadanými žáky v rakouském vzdělávacím 
systému.  
Součástí programu byla také ukázka moderní výuky matematiky, zaměřené na aktivizaci žáků a 
rozvoj jejich tvůrčího myšlení. Učitelé tak měli možnost nahlédnout do běžné výuky a diskutovat o 
přístupech, které podporují talent a motivaci studentů. 
Každý blok programu doplnila otevřená diskuse, během níž si čeští a rakouští pedagogové vyměnili 
zkušenosti, nápady a příklady dobré praxe. 
Celé setkání se neslo v přátelské atmosféře, a kromě odborné části nechyběl ani kulturní program, 
který účastníci absolvovali ve městě Klosterneuburg a ve Vídni. Společné zážitky a sdílení inspirací 
přispěly k upevnění vzájemných vztahů i dalšímu rozvoji spolupráce mezi školami. 
 
Milník 3 (16. -18. 9. 2025) - Ve těchto dnech proběhl v obci Hnanice společný česko–rakouský kemp 
určený nadaným studentům se zájmem o matematiku. Do projektu se zapojilo 10 studentů z České 
republiky a 10 studentů z partnerské školy v Klosterneuburgu, kteří společně strávili tři dny plné 
objevování, her, poznávání regionu i vzájemného sbližování: 
První den – společný začátek a návštěva Vranova nad Dyjí  
Ráno vyrazili čeští studenti a pedagogové od školy BigyZR směrem do Hnanic, kde se setkali s 
rakouskými kolegy přijíždějícími z Klosterneuburgu. Po ubytování následovalo úvodní seznámení. 
Po obědě se celý kemp přesunul do Vranova nad Dyjí, kde účastníci absolvovali prohlídku 
reprezentačních interiérů zámku, kaple Nejsvětější Trojice i vyhlídkové věže. Program probíhal ve 
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dvou smíšených skupinách a byl doplněn překladem německého jazyka.  Večer se studenti zapojili 
do prvních matematických her zaměřených na komunikaci a týmovou spolupráci. 
Druhý den – matematika v přírodě, soutěže i setkání s lektorem H-mat.  
Program začal společnou snídaní a následným výletem (procházkou) po okolí Hnanic. Výuka 
matematiky se přenesla do přírody. Pedagogové z Bigy i Gymnázia Klosterneuburg připravili 
matematické aktivity přímo v terénu, které účastníky vedly k přemýšlení, orientaci a kreativnímu 
řešení problémů. 
Po obědě pokračoval volnočasový program, sportovní aktivity a matematické soutěže. Podvečer 
patřil prohlídce kostela sv. Wolfganga a příjezdu lektora organizace H-mat, který následně vedl 
program určený studentům i pedagogům. Večer vyvrcholil společnými matematickými a 
společenskými aktivitami. 
Třetí den – intenzivní práce a výlet do Rakouska 
Poslední den byl zahájen dopoledním programem s lektorem H-mat, který představil interaktivní 
metody rozvíjející tvořivé myšlení a opět proběhly matematické hry. Po obědě se skupina vydala na 
cestu do Klosterneuburgu, kde studenti navštívili partnerskou školu a prohlédli si její zázemí. 
Následovalo rozloučení účastníků a čeští studenti a pedagogové vyrazili na exkurzi do Vídně, během 
níž měli žáci možnost poznat významná místa. Ve večerních hodinách autobus zamířily zpět do České 
republiky. 
Budeme rádi vzpomínat na společně prožité chvíle a těšíme se na další česko – rakouské projekty, 
které podpoří talentované mladé lidi a nabídnou jim další příležitosti k růstu, spolupráci a 
objevování. 

Jedna fotografie z realizace projektu: 

 


